ZP-2380-490-97/5414/2013





Katowice, dnia 17.10.2013 r. 










Egz. pojedynczy
Dotyczy: prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: 
„Zakup, dostawa i montaż klimatyzatorów oraz malowanie pomieszczeń biurowych KWP                    w Katowicach“
Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania w oparciu o art. 38 ust. 2, poniżej podaję treść pytań z odpowiedzią.
Pytanie nr 1: „Na której kondygnacji znajdują się pomieszczenia, w których montowane będą                       klimatyzatory ?” 

Odpowiedź nr 1: Jednostki wewnętrzne (parowniki) klimatyzatorów typu split montowane będą                     w pomieszczeniach usytuowanych na III piętrze  budynku.

Pytanie nr 2: „Czy jednostki zewnętrzne maja być montowane na ścianie  zewnętrznej ?”

Odpowiedź nr 2: Jednostki zewnętrzne (skraplacze) klimatyzatorów typu split montowane będą                    na połaci dachu budynku znajdującym się nad ww. pomieszczeniami. 

Pytanie nr 3: „Czy możliwa jest wizja lokalna ?”
Odpowiedź nr 3: Zamawiający wyznacza termin wizji na dzień 18.10.2013r. (piątek) o godz. 12.00.  Miejsce spotkania: przed wejściem głównym Komendy Wojewódzkiej Policji w Katowicach                          przy ul. Lompy  19 (recepcja). Zainteresowanych prosi się o posiadanie przy sobie dowodów                        osobistych w celu wydania przepustek umożliwiających wejście na teren obiektu. 

Wyk w 1 egz. EZ
- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
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